



Хайбуллинский Вестник

Цена человеку – дела его!



20 декабря 2008 года
суббота, № 146 (9712)

Издается с 1 ноября 1931 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ХАЙБУЛЛИНСКОГО РАЙОНА

21 ДЕКАБРЯ – ДЕНЬ ЭНЕРГЕТИКА

Сердечно поздравляю всех работников и ветеранов энергетического комплекса района с профессиональным праздником –

ДНЕМ ЭНЕРГЕТИКА!

Ваша надежная работа имеет огромное значение для жизнеобеспечения страны и ее граждан, являясь залогом стабильного и устойчивого развития экономики и социальной сферы. От вашего достойного труда, уважаемые энергетики, во многом зависит благополучие района, качество жизни населения. В этот праздничный день искренне выражаю вам благодарность за большой вклад в социально-экономическое развитие района. Мы высоко ценим ваш нелегкий, связанный с большим риском, труд и высокий профессионализм.

Желаю всем вам крепкого здоровья, дальнейших успехов в работе, счастья и благополучия.

Глава администрации муниципального района
Хайбуллинский район **Р.А.Бикбов.**

В АДМИНИСТРАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

Постановление

№ 879 от 16 декабря 2008 года

В связи с пятидесятилетием принятия Конституции Российской Федерации и в ознаменование пятнадцатой годовщины принятия Конституции Республики Башкортостан, администрация муниципального района Хайбуллинский район постановляет:

1. Провести 20 декабря 2008 года в районном Доме культуры села Акъяр торжественное мероприятие, посвященное 15-ой годовщине принятия Конституции Республики Башкортостан, с участием депутатов Совета муниципального района, глав сельских поселений, руководителей предприятий и организаций, директоров образовательных учреждений, представителей общественных организаций.

2. Отделу культуры администрации муниципального района подготовить и провести в рамках торжественного мероприятия праздничный концерт, посвященный Дню Конституции Республики Башкортостан.

3. Главам сельских поселений, директорам школ обеспечить проведение на местах торжественных мероприятий, школьных линеек, классных часов, посвященных пятнадцатилетию Конституции Республики Башкортостан.

4. Редакциям газет «Хайбуллинский вестник», «Хайбулла хабарлары», МУ «Акъяр-ТВ» организовать широкое освещение мероприятий, посвященных Дню Конституции Республики Башкортостан.

5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на управляющего делами администрации муниципального района Тукбаеву Н.Х.

Глава администрации муниципального района **Р.А.Бикбов.**

ГЛАВНОЕ – стабильное и надежное электроснабжение

Ежегодно 21 декабря свой профессиональный праздник отмечают все работники энергетической промышленности. День энергетика существует в России очень давно и был утвержден еще Указом Президиума Верховного Совета СССР весной 1966 г. в память о дне принятия государственного плана электрификации России (ГОЭЛРО) в 1920 году.

Энергоснабжающей организацией нашего района является Хайбуллинский РЭС – подразделение Башкирских распределительных электрических сетей «БашРЭС-Белорецк», занимающееся эксплуатацией и ремонтом электрических сетей внутри района, доставкой энергии до потребителя. Начальником этой «электрической» организации является Рашит Нуретдинович Кунусбаев. В преддверии профессионального праздника ему слово:



Р.Н.Абубакиров – мастер.

– В нашем ведении находится более 1000 км воздушных линий электропередач напряжением 10 кВ и 0,4 кВ, почти 20 км из них были капитально отремонтированы, заменено более 70 опор, а также около 7 км «голых» проводов заменили на изолированные.

Проводится нами и ремонт оборудования подстанций и распределительных сетей, линий электропередач вместе с подстанциями, так, нынче, в полевых условиях ремонтировали 14 трансформаторных подстанций, вели и очистку трассы от поросли. Это, так сказать, основные работы.

Кроме того, в целях безопасного пребывания детей и граждан в местах массового сбора обратили внимание на учебные заведения, клубы, детские сады, находящиеся на нашем балансе – в них полностью была проведена замена электрических сетей (Галиахметово, Уфимский, Подольск, Мамбетово, Макан, Исянгильдино и др.).

Большая работа была проведена в райцентре – добавили трансформатор по ул. Акмуллы, что позволило разгрузить трансформатор, питающий АСОШ № 2, установили трансформатор по ул. Садовой, убрали высоковольтную линию по ул. Батанова и установили изолированный провод

по ул. Батанова и ул. Арсланова, заменили опоры между Целинным и Валитово и др. Эти работы позволили повысить качество получаемой жителями энергии.

Создана новая группа по контролю за передачей электроэнергии во главе с молодым специалистом Алиной Кудабаяевой, которая работает именно с потребителями – ведет учет и анализ потребленной энергии, следит за ее качеством, а также выявляет возможные хищения и бездоговорные подключения.

В канун профессионального праздника хочу сказать добрые

(Окончание на 2 стр.)

СКОРО НОВЫЙ ГОД!

СКУЧАТЬ не придется



До наступления так любимых школьниками зимних каникул с их снегом, лыжами и горками, снежками и хоккейными баталиями остаются скучные дни. И уже сегодня многочисленная армия педагогов района и анда, ответственные за детский отдых в этот период, озабочены тем, как сделать для школьников новогодние дни действительно яркими, незабываемыми и увлекательными. Слово – ведущему инспектору районного отдела образования Рамзи Хурматовне Ильясовой:

Новогодние праздники всегда связаны с ожиданием чего-то необыкновенного, сказочного, тем более для детей и подростков, поэтому необходимо создать такую атмосферу праздника для каждого из более чем пятидесяти тысяч армии учащихся района.

В соответствии с планом работы оргкомитетом МУ РОО и образовательными учреждениями сегодня активно ведется работа по подготовке к проведению новогодних праздников и зимних каникул.

23 ДЕКАБРЯ на Президентской елке в г. Уфе примут участие 6 учащихся из образовательных учреждений района, отличники учебы, активные участники различных конкурсов, олимпиад, соревнований.

27 ДЕКАБРЯ на Кремлевской елке в г. Москве наш район будет представлять в составе делегации из Республики Башкортостан Илюза Кускильдина, ученица МОБУ НОШ д. Урняк, призер районного конкурса юных певцов «Сулпылар», семья Кускильдиных – победитель районного конкурса «Моя семья».

26 ДЕКАБРЯ для 200 лучших учащихся района, отличников учебы, участников конкурсов, олимпиад, соревнований, будет проведена Административная елка в с. Акъяр.

Все дети с нетерпением ожидают проведения традиционных школьных новогодних праздников и вечеров.

В период зимних каникул по 15 января во всех образовательных учреждениях для детей и подростков будет организована работа по 4-м направлениям: отдых и оздоровление; спортивные мероприятия; творческие конкурсы; экскурсии и туристические поездки.

Отдыхом и оздоровлением будет охвачено более 1 тыс. детей и подростков. Впервые в период зимних каникул, с 8 по 14 января, на базе 32 образовательных учреждений будут организованы центры дневного пребывания для 734 учащихся в возрасте с 7 до 15 лет. Средства на организацию питания детей в размере 42 руб. в день на ребенка выделяют-

ся Фондом социального страхования РБ. С 5 января, в течение 10 дней, на базе пришкольных интернатов и участковой больницы с. Целинное для 166 детей будут созданы профильные лагеря: в МОБУ СОШ с.с. Большеабишево, Галиахметово, Татыр-Узяк – творческие лагеря для кураистов, в МОБУ СОШ с. Ивановка – спортивный лагерь для легкоатлетов и туристов, в МОБУ СОШ с. Первомайское – спортивный лагерь для теннисистов, в МОБУ СОШ с. Целинное – спортивный лагерь для борцов. Средства также выделяет Фонд социального страхования.

Кроме того, 50 детей будут оздоравливаться в санатории «Сакмар», 33 школьника 2 января выедут в санаторий «Изумруд» Туймазинского района.

В плане спортивных мероприятий предусмотрены встречи по мини-футболу с приглашением школьников из Зылаирского района, спортивная олимпиада, турнир по теннису, соревнования по баскетболу и др.

7 ЯНВАРЯ все желающие смогут принять участие в детском театрализованном празднике на центральной площади райцентра, пройдет финал район-

ного конкурса юных вокалистов «Сулпылар», конкурсе хореографических коллективов «Звонкий каблучок». По расписанию будут работать все секции, кружки, детские творческие объединения.

Предусмотрена и организация выступлений творческих коллективов, цирковых программ и кукольных спектаклей, команды КВН СибГУ и другие мероприятия.

Традиционно в каникулярные дни 300 учащихся из школ района по графику будут приглашаться на экскурсии в с. Акъяр, в программе – посещение районного музея, игры в ледовом городке, спортивные соревнования, веселые старты в ФОКе.

В планах школ – организация поездок в г. Сибай с целью знакомства с высшими и средними специальными учебными заведениями, просмотр спектаклей детского театра «Сулпан». Школьники желают побывать также в г. Уфа, Магнитогорск, с. Темясово Баймакского района. Все выезды за пределы района будут проводиться по разрешению маршрутно-квалификационной комиссии РСДЮТЭ и согласованию с ОГИБДД ОВД.



Чтение - вот лучшее учение



Участники конкурса «Бабушка, мама и я — читающая семья»

Род человеческий бесконечно многим обязан тому университету, имя которому — книга. В этом университете мы приобретаем необходимые знания и получаем уроки нравственности. Когда человек берет в руки книгу, между ним и автором происходит доверительный разговор наедине, а герои полюбившихся книг становятся жизненно реальными.

Чтение художественной литературы — своего рода творчество или, по крайней мере, сотворчество. И только творческое чтение доставляет истинное наслаждение и способствует духовному развитию человека.

Районный праздник любителей книги «Бабушка, мама и я — читающая семья», приуроченный к Году социальной поддержки семьи в РБ, собрал мам и бабушек, которые не могут обходиться без чтения книг, а также их детей, шуток и шуток, которым они привили любовь к чтению.

Семья Светланы Карповой с сыном Максимом (с. Акъяр) и бабушкой Любовью Павловной Каиповой из Степного, Идги Хабибрахмановны Таймасовой со снохой Лилней и внуками

Уелданом и Байгетом из Юлбарсово, Светланы Шербаковой с сыновьями Женей и Иваном и мамой и бабушкой Татьяной Михайловной Даниловой (с. Федоровка), Зили Габитовой с дочками Зилней и Розалиной и бабушкой Мархабой Гайзуловной Султановой из с. Уфимский, являющиеся истинными

любителями книги, стали достойными представителями своих сельских поселений в этом творческом конкурсе, включающем несколько заданий.

В конкурсе «Визитка» семьям нужно было рассказать о себе, своих увлечениях и пристрастиях: зрители увидели сказочное и музыкальное пред-

ставления, фотовыставки, фирменные семейные блюда, которые смогли и попробовать.

Для бабушек был подготовлен специальный конкурс на знание легенд башкирского народа. Народные предания о «Канифеюль», «Луне и Зухре», «Курае», «Аккош аткан тау» не стали для них преградой.

Мамы же соперничали в конкурсах на знание стихов М. Акмуллы, Р. Гарипова, З. Бишевовой, М. Карима, А. Пушкина, М. Лермонтова и играли роли женских литературных героинь с чтением их монологов, а также отвечали на вопросы по истории, литературе и культуре Башкортостана.

Ну, а самые маленькие конкурсанты отвечали на вопросы литературной мозаики на знание детских произведений и их героев — с чем справились на отлично.

Семья — это маленькая родина, это дом, это мама и папа, бабушка и дедушка, это семейные праздники и традиции. И этот мир семьи посредством семейных праздников, спортивных занятий, творческих номеров, вечерних посиделок за книгой и вязанием был показан конкурсантами в конкурсе «Семейная академия».

Жюри по итогам конкурсов решило, что главным победителем мероприятия стала дружная. Самой дружной была названа семья Шербаковых, музыкальной — Карповых-Каиповых, творческой — Таймасовых, активной — Султановых-Габитовых.

Мы же увидели, что данные семьи не только дружат с книгой, творческие и талантливые во многих направлениях, но в них еще видна крепкая связь старшего и младшего поколений. Уверены, что и книги сыграли в этом свою роль, так как еще Максим Горький говорил: «Любите книгу, она облегчит вам жизнь, дружески поможет разобраться в пестрой и бурной путанице мыслей, чувств, событий, она научит вас уважать человека и самих себя, она окрыляет ум и сердце чувством любви к миру, к человеку».

Светлана Сахно.
Фото Альберта Узбекова.

(Окончание. Начало на 1 стр.)

слова о мастере А.З. Сайпанове и электромонтере Р.Г. Буранбаеве (Бурибаевский участок), мастере В.В. Пикалове, электромонтере О.В. Бабушкине (Таналыкский участок), электромонтере З.Л. Юланове и водителе Н.И. Юланове (Уфимский участок). Два года работает главным инженером Р.А. Тугузбаев, на нем лежит большая нагрузка и ответственность в плане решения и технических вопросов, и ведения документации, так как сегодня требования к ведению документации очень жесткие.

Ражап Ахметович начинал у нас в 1994 г. электромонтером, работал в ОВБ, почти 10 лет был мастером. Это очень старательный и ответственный специалист, на которого можно положиться.

Пришел к нам в этом году и молодой специалист, окончивший факультет «Электрические системы и сети» БГАТУ, Илья Жуков, на которого мы возлагаем большие надежды.

С лучшей стороны можно отметить и коллектив Бурибаевской подстанции. Это, можно сказать, главная подстанция района, она питает «жизнь» нескольких населенных пунктов, а ее специалисты занимаются ремонтом и обслуживанием электрооборудования 10 подстанций. На подстанции установлено самое современное, дорогостоящее, требующее определенных знаний и образования, оборудование. Здесь хотелось бы отметить мастера группы подстанций Р.Н. Абубакирова, электрослесарей по ремонту оборудования П.М. Китаева, Н.И. Бабушкина,

ГЛАВНОЕ - стабильное и надежное электроснабжение



В.Ф. Гавриш — машинист БКМ-317, А.З. Сайпанов — мастер Бурибаевского участка, Р.Г. Буранбаев — электромонтер.

электросварщика В.Ш. Сынгизова, водителя Я.Н. Шарипова.

Хотелось бы сказать, что по итогам 2007 года Хайбуллинский РЭС занял II место (среди 56 РЭС Республики) за благоустройство и содержание зданий и сооружений. Мы были премированы денежной суммой и автомобилем «УАЗ».

Работа энергетиков непростая. Она требует прочных знаний, максимальной сосредоточенности и точности, выдержки, и, хотя уходящий год был непростым, наш коллектив работает с чувством большой ответственности, стараясь обеспечивать потребителей электрической энергией бесперебойно.

Я поздравляю свой коллектив, всех энергетиков, ветеранов нашей отрасли с профессиональным праздником. Желаю здоровья, семейного благополучия и чтобы наступившая зима была снисходительной к энергетикам и не принесла особых хлопот.
Светлана Сахно.

Первые шаги предприятия



Слева направо: Ф.Р. Кусяков, А.А. Гильмуллин, И.У. Нураев, А.Г. Гильмуллин.

В нашем районе появилось новое предприятие — ООО «Акъярская энергетическая компания» (ООО «АЭКОМ»), директором которого является Г.М. Казакбаев. Накануне Дня энергетиков мы попросили его коротко рассказать об этом предприятии.

— Наше предприятие зарегистрировано с декабря 2007 года, а деятельность начали в этом году в апреле, после получения лицензии. Основное направление — это все виды электромонтажных работ. Сейчас здесь работают семь человек, я сам в энергетической отрасли проработал более 30 лет, — говорит Галимьян Мухамедьянович.

— Сегодня мы производим электромонтажные работы в предприятиях, организациях и учреждениях района, работаем по договорам с населением (подключение, монтаж, оформление технической документации), на очереди — подключение нового 19-го микрорайона в с. Акъяр. При определенных условиях оказываем поддержку ветеранам войны, многодетным семьям, инвалидам.

Неплохо начали работать на предприятии Адис Гильмуллин и его сын Алмаз, Фарит Кусяков, бухгалтер Сагадей Бикбов, недавно приступил молодой работник Ильнур Нураев, во время летних каникул технические работы вела ученица 9 класса МОБУ СОШ № 2 с. Акъяр Альбина Бишевеева.

Планы предприятия обширные: потребуются создать собственную производственную базу, закупить необходимую технику, расширить сферы услуг, а это и техническое обслуживание, и создание собственной лаборатории для проведения испытаний и замеров оборудования. Расширится и штат предприятия.

ЗАПЛАТИ ВОВРЕМЯ

Кто виноват?

Вот и наступила настоящая зима по календарю, а долгожданный снег, который выпал за несколько дней, и резкое похолодание только подтверждают сей факт времени года. Но все ли жители нашего района обрадовались морозным, присущим настоящей зиме, дням? Похоже, нет, ибо они не «приготовились к зиме», вообще не подготовились к зиме, не позаботились о том, чтобы в холодные декабрь-январь-февральские дни их согревало домашнее тепло. Об этом говорит список, который предоставил специалист МУП «Теплосети» в очередной раз (на 3 стр.).

Но нельзя не отметить факт — что за эти дни некоторые должники все же «проснулись» от только что наступившей зимы. По списку видно, количество должников с 222 убавилось до 189 человек (сравнение сделано с первым списком, который был предоставлен МУП «Теплосети» 10 декабря), а по погашенной сумме эта разница составляет около 240 тысяч рублей. Несколько человек погасили свой долг частично, что тоже хорошо, ведь лучше «чуть-чуть», чем «ничего». А общий долг абонентов МУП «Теплосети», проживающих в селах Акъяр и Садовый, на сегодняшний день ни много, ни мало — 1 миллион 636 тысяч 297 рублей! Эта внушительная цифра, может, заставит задуматься тех, кто не хочет (ладно, если не может) платить за тепло, а это благо цивилизации в наших домах предприятию теплосети ни в коем разе не достается бесплатно, у него, в свою очередь, есть платежные обязательства перед другими энергоснабжающими компаниями. А зима катит в глаза, морозные денечки только начались, как бы снежная стужа не поселилась и в наших домах, и кабы нам не пришлось искать ответ на извечный вопрос: «Кто виноват?»
Маргия Земскова.

Список должников за тепловую энергию на 17 декабря.

Table with columns: № п/п, Ф.И.О, Адрес, Сумма, Место работы. Lists 128 debtors with their names, addresses, amounts owed, and workplaces.



ПОНЕДЕЛЬНИК 22 ДЕКАБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

- 05.00 Новости
05.05 «Доброе утро»
09.00 Новости
09.20 «Малахов+»
10.20 «Модный приговор»
11.20 «Контрольная закупка»
12.00 Новости
12.20 «УБОЙНАЯ СИЛА»
13.20 «ДЕТЕКТИВЫ»
14.00 «Другие новости»
14.30 «Понять. Простить»
15.00 Новости
15.20 «ОГОНЬ ЛЮБВИ»
16.10 «Давай поженимся!»
17.10 «Федеральный судья»
18.00 Вечерние новости
18.20 «Пусть говорят» с Андреем Малаховым
19.10 «След»
20.00 «МОНТЕКРИСТО»
21.00 Время
21.30 «НАСЛЕДСТВО». Сериал
22.30 «Любовь сквозь годы»
23.00 «Познер»
00.30 Ночные новости
00.50 «Гени и злодеи»
01.20 «СТОЛКНОВЕНИЕ С БЕЗДНОЙ». Художественный фильм
03.00 Новости

РОССИЯ

- 05.00 «Доброе утро, Россия!»
09.00 «Артист забытого жанра». Владимир Шубарин
09.55 «ЭКСПЕРТЫ». Сериал
10.50, 17.55 Вести. Дежурная часть
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
11.30, 14.20, 17.30 Местное время
11.50 Мультифильмы
12.00 «БАНДИТСКИЙ ПЕТЕРБУРГ». Сериал
14.40 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ». Сериал
15.35 «Суд идет»
16.30 «Кулагин и партнеры»
18.10 «ЖЕНЩИНА БЕЗ ПРОШЛОГО». Сериал
19.00 «РОДНЫЕ ЛЮДИ». Сериал
20.30 Местное время. Вести
20.45 «Спокойной ночи, малыши!»
21.00 «ПРОВИНЦИАЛКА». Сериал
22.50 «Спасти от Освенцима». Подвиг полнотрука Киселева
23.45 «Вести +»
00.05 «ОТЕЛЬ «У ПОГИБШЕГО АЛЬПИНИСТА». Художественный фильм

БСТ

- 07.00 «Салом»
09.00 Ватан. События недели
09.45 Погода
09.50, 20.05 Полезные новости
10.00, 17.10 «ИЗУМРУДНОЕ ОЖЕРЕЛЬЕ». Сериал
10.45, 12.35, 14.50, 16.20, 17.00, 23.00 Телемагазин
11.00, 15.00, 21.30 Новости
11.15 «МОРОЗКО». Художественный фильм-детям
12.45 Мультифильмы
13.00, 19.00, 22.30 Новости
13.15 «Музыка на канале»
13.30 «Куласа»
14.00 «Хорошее настроение»
15.15 «БЕЗЫЛЕТНАЯ ПАСАЖИРКА». Х/ф
16.30 «Артылан»
17.55 «ЗАТЕРЯННЫЕ НА ОСТРОВЕ». Сериал
18.25 «Здоровье»
19.30 «Наш мир»
20.15 «Сәңгелдақ»
20.35 «Кадрешают все»
22.00 «Спортивный интерес»

КУЛЬТУРА

- 07.00 «Европьюс»
10.00, 19.30, 23.30 Новости культуры
10.20 «В главной роли...»
10.40 Программа передач
10.50 «БЕГ ИНОХОДЦА». Художественный фильм
12.10 Мировые сокровища культуры
12.30 «Тем временем»
13.25 Academia
13.55 «НЕЗВАННЫЙ ДРУГ». Художественный фильм
15.25 Тайны портретного фойе
16.00 Мультифильмы
16.25 «ВОЛШЕБНОЕ ДЕРЕВО». Сериал
16.50 Наедине с природой
17.20 Дворцовые тайны
17.50 Братья Монголы
18.00 Мировые сокровища культуры
18.15 Вокзал мечты
19.00 Ночной полет
19.55 Жизнь при Наполеоне
20.50 Ваденский: Кругом можно Бог
21.20 100 лет со дня рождения Сергея Урусева

ВТОРНИК 23 ДЕКАБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

- 05.00 Новости
05.05 «Доброе утро»
09.00 Новости
09.20 «Малахов+»
10.20 «Модный приговор»
11.20 «Контрольная закупка»
12.00 Новости
12.20 «УБОЙНАЯ СИЛА». Сериал
13.20 «ДЕТЕКТИВЫ»
14.00 «Другие новости»
14.30 «Понять. Простить»
15.00 Новости
15.20 «ОГОНЬ ЛЮБВИ»
16.10 «Давай поженимся!»
17.10 «Федеральный судья»
18.00 Вечерние новости
18.20 «Пусть говорят» с Андреем Малаховым
19.10 «След»
20.00 «МОНТЕКРИСТО»
21.00 Время
21.30 «НАСЛЕДСТВО». Сериал
22.30 «Актеры одной роли»
23.30 Ночные новости
23.50 «На ночь глядя»
00.40 «НА КОЛЕСАХ». Комедия. Тиль Швайгер
02.20 «ДЕНЬ КОНЦА СВЕТА». Триллер

РОССИЯ

- 05.00 «Доброе утро, Россия!»
09.00 «Свидетель времени. Владимир Наумов»
09.55 «ЭКСПЕРТЫ». Сериал
10.50, 17.55, 04.40 Вести. Дежурная часть
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
11.30, 14.20, 17.30 Местное время
11.50 Мультифильмы
12.00 «БАНДИТСКИЙ ПЕТЕРБУРГ». Сериал
14.40 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ». Сериал
15.35 «Суд идет»
16.30 «Кулагин и партнеры»
18.10 «ЖЕНЩИНА БЕЗ ПРОШЛОГО». Сериал
19.00 «РОДНЫЕ ЛЮДИ». Сериал
20.30 Местное время. Вести
20.45 «Спокойной ночи, малыши!»
21.00 «ПРОВИНЦИАЛКА». Сериал
22.50 «Спасти от Освенцима». Подвиг полнотрука Киселева
23.45 «Вести +»
00.05 «ОТЕЛЬ «У ПОГИБШЕГО АЛЬПИНИСТА». Художественный фильм

БСТ

- 07.00 «Салом»
09.00, 13.00, 19.00, 22.30 Новости
09.20 Полезные новости
09.35, 17.05 «ИЗУМРУДНОЕ ОЖЕРЕЛЬЕ». Сериал
10.20, 11.40, 14.50, 16.55, 23.15 Телемагазин
10.30 «Бабушкин сундук»
11.00, 15.00, 21.30 Новости
11.15, 17.55 «ЗАТЕРЯННЫЕ НА ОСТРОВЕ». Сериал
11.50 Мультифильмы
12.00 «И всюду то же солнце над мной»
12.30 «Райхан»
13.15 «Музыка на канале»
13.30 «Действующие лица»
14.00 «Хорошее настроение»
15.15 «СЛАДКАЯ ЖЕНЩИНА». Художественный фильм
18.25 «Сатраш»
19.30 «Наш мир»
20.15 «Сәңгелдақ»
20.35 «Расширяя горизонты»
22.00 Уфимское «Времечко»
23.00 «Криминальный спектр»

КУЛЬТУРА

- 06.30 «Европьюс»
10.00, 19.30, 23.30 Новости культуры
10.20 «В главной роли...»
10.40, 01.50 Программа передач
10.50 «БЕЛЫЙ БИМ ЧЕРНОЕ УХО». Художественный фильм
12.25 Мировые сокровища культуры
12.40 «Апокриф»
13.25 Век Русского музея
13.55 «САЖЕНЦЫ». Художественный фильм
15.30 Документальная история
16.00 Мультифильмы
16.25 «ВОЛШЕБНОЕ ДЕРЕВО». Сериал
16.50 Наедине с природой
17.20 «Петербург: время и место. Тройка, семерка, туз...»
17.45 Л. Бетховен. Торжественная месса
19.00 Ночной полет
19.55 Жизнь при Наполеоне
20.50 Власть факта
21.30 Мировые сокровища культуры
21.45 А. Дранков. Король сенсаций
22.25 Рождественский концерт

СРЕДА 24 ДЕКАБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

- 05.00 Новости
05.05 «Доброе утро»
09.00 Новости
09.20 «Малахов+»
10.20 «Модный приговор»
11.20 «Контрольная закупка»
12.00 Новости
12.20 «УБОЙНАЯ СИЛА». Сериал
13.20 «ДЕТЕКТИВЫ»
14.00 «Другие новости»
14.30 «Понять. Простить»
15.00 Новости
15.20 «ОГОНЬ ЛЮБВИ»
16.10 «Давай поженимся!»
17.10 «Федеральный судья»
18.00 Вечерние новости
18.20 «Пусть говорят» с Андреем Малаховым
19.10 «След»
20.00 «МОНТЕКРИСТО»
21.00 Время
21.15 «Итоги года с Президентом России»
22.00 «НАСЛЕДСТВО». Сериал
23.30 «Цена успеха Леонида Филатова»
23.50 «На ночь глядя»
00.40 «История из будущего»

РОССИЯ

- 05.00 «Доброе утро, Россия!»
09.00 «Не родись красивой. Майя Булгакова»
09.55 «ЭКСПЕРТЫ». Сериал
10.50, 04.45 Вести. Дежурная часть
11.00, 14.00, 17.00, 19.45 Вести
11.30, 14.20, 17.30 Местное время
11.50 Мультифильмы
12.00 «БАНДИТСКИЙ ПЕТЕРБУРГ». Сериал
14.40 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ». Сериал
15.35 «Суд идет»
16.30 «Кулагин и партнеры»
17.55 «ЖЕНЩИНА БЕЗ ПРОШЛОГО». Сериал
18.50 «РОДНЫЕ ЛЮДИ». Сериал
20.00 «Итоги года с Президентом России»
21.00 «Спокойной ночи, малыши!»
21.10 «ПРОВИНЦИАЛКА». Сериал

БСТ

- 07.00 «Салом»
09.00, 13.00, 19.00, 22.30 Новости
09.35 «ИЗУМРУДНОЕ ОЖЕРЕЛЬЕ». Сериал
10.20, 12.25, 23.00 Телемагазин
10.30 «Галерея изящных искусств»
11.00, 14.50, 21.30 Новости
11.15, 17.55 «ЗАТЕРЯННЫЕ НА ОСТРОВЕ». Сериал
11.50 Мультифильмы
12.50 «Музыка на канале»
13.40 «Родной язык»
14.00 «Хорошее настроение»
15.00 Прямая трансляция торжественного собрания, посвященного 15-летию принятия Конституции РФ
18.20 «Любимые мелодии»
19.30 «Наш мир»
20.05 «Полезные новости»
20.15 «Сәңгелдақ»
20.30 «Замандаш»
21.00 «Формула успеха»
22.00 «Тай-тулак»

КУЛЬТУРА

- 06.30 «Европьюс»
10.00, 19.30, 23.30 Новости культуры
10.20 «В главной роли...»
10.40, 01.50 Программа передач
10.50 «БЕЛЫЙ БИМ ЧЕРНОЕ УХО». Художественный фильм
12.25 Мировые сокровища культуры
12.40 «Апокриф»
13.25 Век Русского музея
13.55 «САЖЕНЦЫ». Художественный фильм
15.30 Документальная история
16.00 Мультифильмы
16.25 «ВОЛШЕБНОЕ ДЕРЕВО». Сериал
16.50 Наедине с природой
17.20 «Петербург: время и место. Тройка, семерка, туз...»
17.45 Л. Бетховен. Торжественная месса
19.00 Ночной полет
19.55 Жизнь при Наполеоне
20.50 Власть факта
21.30 Мировые сокровища культуры
21.45 А. Дранков. Король сенсаций
22.25 Рождественский концерт

